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RUSKO: Po začatí špeciálnej operácie na Ukrajine sa výrazne zvýšil rating ruského
prezidenta Vladimira Putina – o 12 %. Dnes aktivity prezidenta schvaľuje 83% Rusov.

Informuje o tom „Centrum Levada“ (organizácia, ktorá vykonáva funkcie zahraničného agenta).

Činnosť prezidenta neschvaľuje 15% opýtaných, na otázku nevedeli odpovedať 2% opýtaných.

Podľa predchádzajúcich prieskumov verejnej mienky vo februári aktivity prezidenta schvaľovalo 71%
občanov a 27% s nimi nesúhlasilo. Ako vidíme, od začiatku špeciálnej operácie sa počet tých, ktorí ju
schvaľujú, narástol o 12%, zatiaľ čo tých, ktorí ju neschvaľujú, sa znížil.

Úroveň podpory ruského lídra je približne stabilná vo všetkých regiónoch Ruskej federácie: v Moskve
je to 75%, v regiónoch — 85-86%.

Najvyššiu mieru súhlasu predstavujú respondenti nad 55 rokov žijúci v malých mestách. Vysoká
podpora činnosti prezidenta je aj medzi mládežou – napríklad 77% Rusov vo veku 18 až 24 rokov sa o
činnosti lídra Ruskej federácie vyjadrilo pozitívne.

Prieskum sa uskutočnil 26. až 31. mája na reprezentatívnej celoruskej vzorke mestského a
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vidieckeho obyvateľstva 1634 respomdentov vo veku 18 a viac rokov v 137 sídlach v 50 regiónoch
krajiny. Prieskum prebiehal formou osobného rozhovoru.
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